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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении легкоатлетической эстафеты,
посвященной памяти отличника физической культуры Г.П. Мурашкина
1. Цель соревнований.

Соревнования проводятся с целью привлечения школьников  к активным занятиям легкой атлетикой, выявления сильнейших спортсменов и команд г. Пензы.
2. Руководство соревнованиями.

Общее руководство соревнованиями осуществляет Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике города Пензы совместно с Управлением образования города Пензы. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Антонов В.П., судья Республиканской категории.
3. Место и время проведения.

Соревнования проводятся 17 мая 2014 года на КС «Первомайский». Сбор и построение участников в колонну по возрастанию номеров ОУ 1,2,….и т.д.. Ответственность за построение и оформление колонн (название команд, цветы, флаги и т.д.) несет Управление образования города Пензы и специалисты КФСМ по принадлежности к району. 

10.00 – парад участников

Начало стартов через 10 минут после окончания парада участников
Награждение победителей, призеров и закрытие соревнований через 15 минут по окончанию финиша последнего участника. 

4. Участники соревнований.

В легкоатлетической эстафете принимают участие смешанные команды муниципальных общеобразовательных учреждений, гимназий и лицеев (только учащиеся 1-7 классов), состав команды – 12 человек (6 девушек и 6 юношей)

Состав команды формируется – из учащихся одной школы, к участию допускаются неограниченное количество команд от одного ОУ.
5. Условия организации и проведения.

Эстафета проводится по  утвержденному маршруту, состоящему из  12 этапов, только по покрытию легкоатлетического стадиона КС «Первомайский» 
1, 3, 5 и т.д. этапы Женские

2, 4, 6 и т.д. этапы Мужские

За 1 час до начала стартов, команды обязаны пройти мандатную фотосессию (12 спортсменов, представитель Администрации ОУ, представитель команды ), в случае не прохождения команда дисквалифицируется !!!

Команды школ, гимназий и лицеев выступают под номерами учебных заведений.

· Православная гимназия 


– № 91

· центр образования № 1


– № 92

· гимназия САН




– № 93
На заседание судейской коллегии подаются заявки, оформленные в соответствии с правилами проведения соревнований, заверенные печатями, подписями врача и руководителя учебного заведения.

Участники обязаны выступать в спортивной форме (при теплой погоде – трусы и майка, при холодной погоде – спортивный костюм), на груди и на спине номер размером 20 х 20 см, соответствующий номеру учебного заведения, а также порядковый номер этапа.
 Эстафетные палочки должны быть замаркированы у заместителя главного судьи. Участник эстафеты обязан пройти регистрацию у судьи на каждом этапе. Каждому участнику разрешается выступать за одну команду на одном этапе. Передача эстафетной палочки происходит только в обозначенном коридоре.

Представители команд должны участвовать в параде торжественного открытия эстафеты с трафаретами названий команд. 

Участники команд-победительниц и команд-призеров эстафеты должны вовремя прибыть на церемонию награждения. Не прибывшие вовремя команды в церемонии награждения не участвуют.

Заседание комиссии по допуску участников состоится 15 мая 2014 г. с 09.00 до 15.00. Технические заявки присылать в электронном виде по e-mail: sportbeg@rambler.ru , или на бумажном носителе по адресу г. Пенза, ул. Герцена, 12 МБОУ ДОД ДЮСШ №6 г. Пензы, справки по телефону: 49-08-80
Заседание судейской коллегии состоится 16 мая 2014 г. на КС «Первомайский» на трибуне в районе финиша в 15.00.
Дозаявку участников можно провести за 1 час до начала соревнований.

Мандатная комиссия оставляет за собой право контроля и регистрации участников эстафетных команд на этапах эстафеты и на дистанции. В случае выявления нарушения настоящего Положения команда, допустившая нарушение дисквалифицируется.

Оргкомитет и главная судейская коллегия оставляют за собой право внесения изменений в сроки проведения и маршрут эстафеты в случае плохих погодных условий и других чрезвычайных ситуаций.

По всем вопросам, связанным с организацией эстафеты обращаться в Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике города Пензы, тел.: 68-46-11 и Управление образования города Пензы, тел.: 56-02-89, МБОУ ДОД ДЮСШ №6 г. Пензы, тел: 49-08-80.
6. Определение и награждение победителей и призеров.
Команды, занявшие в эстафете с 1 по 5 место, раздельно среди школ с численностью учащихся до 500 человек и свыше 500 человек, награждаются призами Управления образования города Пензы
Победители 1 этапа в каждом забеге и тренеры команд-победительниц, награждаются призами Управления образования города Пензы.
7. Финансирование.
Расходы, связанные с организацией и проведением эстафеты, несет МБОУ ДОД ДЮСШ № 6 города Пензы.

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, несет Управление образования города Пензы.

Расходы по участию команд в соревнованиях несут командирующие организации.
